



VS

江苏体育休闲频道
今晚6点30分
现场直播

亚冠小组赛第三轮今晚打响，苏宁易购将在客场挑战主要竞争对手东京FC，谁顶替拉米雷斯还是个谜

“6分战役” 苏宁蓄势待发



苏宁轻松备战与东京FC的比赛

今晚，亚冠小组赛第三轮打响，苏宁易购将在客场挑战主要竞争对手——J联赛劲旅东京FC。

对于苏宁来说，今晚比赛的重要性不言而喻。这个小组中，全北现代虽然上轮落败，但他们的实力仍足以保证出线，越南平阳因为竞争力不够，出局只是时间问题，这也意味着本组另一个出线席位将在苏宁和东京FC之间产生，这场比赛无疑也是一场“6分战役”。

关键一战，苏宁却少了大将拉米雷斯，由于上轮吃到红牌，拉米雷斯本场将禁赛。“我们还有一些优秀的球员，我想明天代替拉米雷斯上场的人肯定会圆满完成任务的。”赛前，苏宁主帅佩特雷斯库说。

现代快报特派记者 王卫 东京报道

焦点

谁顶替拉米雷斯？还是个谜

上一轮亚冠联赛，苏宁主场3:2力克全北现代，拿到宝贵的3分，不过在终场前为队友出头的拉米雷斯吃到红牌，让苏宁损失不小。

最近几场比赛，所有人都看到了拉米雷斯在后场、中场、前场的串联能力，他的停赛无疑给主帅佩特雷斯库出了一道难题。“他（拉米雷斯）是一个非常重要的球员，不过这就是比赛，有的球员会停赛，有的球员会有伤病，我们必须想办法去解决。好在我们还有一些优秀的球员，我想明天代替拉米雷斯上场的球员肯定也会全力以赴为球队去拼的。”赛前，佩特雷斯库说。

昨天，苏宁进行了赛前适应性训练，不过只对外开放了15分



拉米雷斯停赛让佩帅很头疼

钟。面对东京FC，苏宁将使用怎样的战术？“肯定是先做好防守，当然，比赛是90分钟，做好防守的同时我们也要加强进攻。”佩特雷斯库说。

对手 势头猛！各项赛事已三连胜

提到东京FC，大多数中国球迷都不会陌生，2012年，他们曾在亚冠联赛中与北京国安分在一组，最终主场3:0横扫国安，小组出线。

和苏宁相比，东京FC阵中并没有太多大牌球员，日本国脚森重真人和丸山佑市是他们的后防核

心，另外曾效力于国安的韩国外援河大成也不可小视。和苏宁一样，东京FC最近势头很猛，在亚冠和日本J联赛中已经取得三连胜。

虽然状态出色，但东京FC主帅城福浩在昨天的发布会上非常低调，“明天我们要面对的是小组第一，我认为江苏是一支非

常强的球队，有很多实力强劲的球员，他们之前比赛的录像我都看了，很厉害，特别是3:0击败鲁能的那一场，展现了自己的强大。”低调的同时，城福浩也有想法，“虽然对手很强，但我们也不甘示弱，我们会踢出自己的水平，力争有一个好的结果。”

声音 特谢拉：能叫出不少队友的名字了

昨天，中超“标王”特谢拉在东京接受了记者采访，他表示经过三连胜之后，球队已经渐入佳境，而自己也会在每天的训练之后加练任意球，希望能在面对东京FC时复制出对阵鲁能的那记弧线球，帮助球队取得胜利。

除此之外，特谢拉还表示外援和中国球员的配合默契了，现在也知道了队友的跑位、技术特点等。他还笑着说：“现在已经能叫出来大部分队友的名字了。”

目前，特谢拉与其他球员相处得非常融洽，“足球有自己的语言，因此和中国球员也能沟通。场上一个眼神、一个动作就能看出其他人的意图，现在感觉到和中国球员的默契越来越好。”

情报

苏宁今晚可能面临雨战 场地湿滑将影响球员发挥

东京FC的主场叫味之素球场，启用于2002年，能容纳50000名观众进场。之前，苏宁后勤人员率先到达球场时，用手机拍了图片传到后方，南京媒体都惊呼拍出来的照片像3D效果图一样好看，再加上海洋性气候下草长得非常好，在这个球场踢球会非常舒服。

不过，3月份的东京阴晴不定，来到日本后向导告诉记者，“近半个多月，东京晴天、多云、下雨等天气交替进行，气温起伏也比较大，很容易让人感觉不适，也是流感的高发期。”前天，苏宁全队抵达东京时，天空就一直阴云密布，昨天，东京又下了一天的小

雨，对苏宁的训练造成了很大的影响。

据悉，今晚的比赛，苏宁很有可能会面对一场雨战，而且气温会很低，好在球队目前没有出现球员感冒发烧的情况，苏宁应该可以全主力阵容出战。但场地湿滑对苏宁球员的技术动作和防守无疑会造成影响。

另外，上一个亚冠客场，国内共有300多人远赴越南为苏宁加油助威。本场对阵东京FC，江苏12人球迷协会等也组织了大量球迷前往日本观战，据苏宁工作人员介绍，加上日本当地的华人球迷，今晚可能有1500多名球迷会在现场为苏宁加油。

短消息

孙可落选国足世预赛名单

昨天，中国足协公布了男足国家队备战2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛的24人集训名单，恒大老将郑智依然未能入选，而转会到中甲天津权健的孙可也榜上无名。苏宁这次有3人入选，他们分别是吴曦、任航和李昂。

据悉，国足将于3月17日在武汉集中，备战3月24日在那举行的对阵马尔代夫之战，之后他们将移师西安，准备3月29日与卡塔尔的比赛。国足只有最后两场全胜并尽量争取多拿净胜

球才有可能获得一丝晋级希望。跟上一期名单相比，一些国足“旧人”的回归引人关注，他们包括恒大的黄博文、冯潇霆、曾诚、李学鹏，国安的于大宝、张呈栋。而河北华夏幸福的左后卫丁海峰成为本期名单中唯一的新人。上周末联赛中受伤的张琳芃、赵明剑仍出现在名单中。

值得一提的是，35岁的老将郑智再次落选，意味着这位国足过去10年来的核心人物或许将就此告别国足。

据新华社

金湖马拉松赛5月开跑

江苏省马拉松赛事再添新军！昨天记者获悉，2016金湖国际半程马拉松将于5月15日8点在淮安市金湖县开跑。本次赛事由中国田径协会、江苏省体育局、金湖县人民政府主办，金湖县体育局、江苏省体育产业集团、江苏省发展体育基金会承办，江苏省体育竞赛有限公司负责赛事的运营推广。赛事共设半

程马拉松（21.0975公里）、11.8公里跑、迷你马拉松3个项目，总规模10000人。

目前，赛事报名已经开始，登录www.jinhuamarathon.com，即可报名参赛。关注微信公众号“金湖马拉松”参与正在进行的金湖马拉松Logo评选与口号征集活动，还可赢取千元大奖。现代快报记者 黄成宇